

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розроблена для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», яку розроблено в Державному податковому університеті.

На основі аналізу рецензованої програми слід зазначити, що вона спрямована на підготовку фахівців, які здатні розв'язувати комплексні проблеми у сфері правоохоронної діяльності та володіють сучасним управлінським мисленням, відповідним рівнем знань, що необхідні для практичної роботи в правоохоронних органах.

Начальні дисципліни, викладання яких передбачено в освітній програмі, дадуть змогу здобувачам вищої освіти набути навиків критичного мислення та об'єктивного оцінювання ситуації, розробки та реалізації стратегічних завдань, уміння працювати в колективі, розуміти проблеми в діяльності правоохоронних органів, а також при взаємодії їх з органами державної влади та місцевого самоврядування.

Позитивом освітньої програми, на наш погляд, є те, що вона, крім вивчення обов'язкових дисциплін, дає можливість студентам обирати навчальні дисципліни, які спрямовані на поглиблення відповідного напрямку знань, або розширення кругозору.

У структурі освітньо-професійної програми навчальні дисципліни вибудовані таким чином, щоб знання засвоювалися логічно та послідовно та є чітко взаємопов'язаними між собою.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» для другого

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі правоохоронної діяльності та заслуговує на позитивну оцінку і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти.

Начальник відділу
Управління аналізу інформації
та управління ризиками
Територіального управління БЕБ
у Київській області



Микола ЩЕРБИНА